香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Gaush Meditech Ltd 高视医疗科技有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司) (股份代號: 2407)

自願公告

硬性角膜接觸鏡取得國家藥品監督管理局醫療器械註冊證

本公告由高视医疗科技有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」) 自願作出,以告知本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)欣然宣佈,於2023年10月27日,本公司附屬公司蘇州高視高清醫療技術有限公司(「**蘇州高視高清**」)自主生產之硬性角膜接觸鏡已獲得由中華人民共和國(「中國」)國家藥品監督管理局批准的醫療器械註冊證。

中國兒童及青少年面臨的近視問題已成為重要的社會問題之一。現階段,兒童及青少年近視率高達約52.7%,同時出現近視低齡化趨勢,而且高度近視比例也居高不下。2021年發佈的《信息化時代兒童青少年近視防控報告》顯示,未來在中國全人口中將達至少有9.6億近視人口。據近視專項調查顯示,近10%近視學生為高度近視,而且佔比隨學生年級升高而增長,在幼稚園6歲兒童中有1.5%為高度近視,高中階段達到了17.6%。高度近視容易引發多種嚴重併發症,比如白內障、視網膜脫離和青光眼等,是中國重點防治的致盲性眼病。

《近視管理白皮書—專家共識(2019)》中指出,高透氧硬性角膜接觸鏡(RGP)是非進展性近視的矯正手段之一。硬性角膜接觸鏡適用於高度近視、高度遠視、高度散光、不規則散光、屈光參差、圓錐角膜患者等。硬性角膜接觸鏡採用高透氧材料製成,其高透氧的特性,使配戴更健康、安全,初戴時稍有異物感,患者需要一定的適應時間。

蘇州高視高清生產的硬性角膜接觸鏡,首次採用專利設計的大光學區、三段從內到外依次平緩的邊弧設計,使視力更清晰、視覺質量更好的同時,增強了周邊淚液交換的效果,降低了初戴者的異物感,使配戴更舒適,更安全。

硬性角膜接觸鏡作為一種有效的屈光矯正手段,其矯正效果已得到全球臨床 資料的驗證,未來市場規模將逐步擴大。本次硬性角膜接觸鏡獲批醫療器械註 冊證,豐富了本集團的產品組合,體現了本集團產品佈局的多元化。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命 高视医疗科技有限公司 *主席兼執行董事* 高鐵塔先生

香港,2023年11月2日

截至本公告日期,董事會包括主席兼執行董事高鐵塔先生,執行董事劉新偉先生、趙新禮先生、張建軍先生及李文奇女士,非執行董事David Guowei Wang博士,以及獨立非執行董事馮昕先生、王立新先生及陳帆城先生。